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Συνάντηση Μητροπολίτη Σταγών με τον 
Αντιδήμαρχο Τουρισμού του Δήμου Μετεώρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Σε θερμό και εποικοδομητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση του Αντιδημάρχου Τουρισμού του Δήμου Μετεώρων
κ. Φώτη Καραθανάση, με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητο.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Επισκοπείο της Καλαμπάκας και είχε ως 
βασικό αντικείμενο τη συνεργασία μεταξύ Δήμου και Ιεράς Μητροπόλεως στο 
πλαίσιο της τουριστικής προβολής και ανάδειξης του μοναδικού θρησκευτικού και 
πολιτιστικού πλούτου της περιοχής των Μετεώρων.

Τον Αντιδήμαρχο συνόδευε ο Ειδικός Σύμβουλος Τουρισμού του Δήμου, κ. Χρήστος 
Ζώρος.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης τέθηκαν ζητήματα που αφορούν τον 
προσκυνηματικό τουρισμό, τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη διατήρηση της 
πνευματικότητας του ιερού χώρου. Υπήρξε κοινή δέσμευση για ενίσχυση της 
συνεργασίας σε θέματα υποδομών, φιλοξενίας επισκεπτών και διοργάνωσης 
εκδηλώσεων πολιτιστικού και θρησκευτικού χαρακτήρα.

Ο κ. Καραθανάσης δήλωσε σχετικά:

«Η Ιερά Μητρόπολη αποτελεί πολύτιμο εταίρο στις προσπάθειες του Δήμου για την 
ανάδειξη των Μετεώρων ως παγκόσμιο σημείο αναφοράς. Με σεβασμό στην 
πνευματικότητα του τόπου, προχωρούμε σε κοινές δράσεις που θα ενισχύσουν την 
εμπειρία των επισκεπτών, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην τοπική ανάπτυξη».

Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος εξέφρασε τη χαρά του για τη συνάντηση και την πρόθεσή του να 
στηρίξει κάθε προσπάθεια που προάγει την πολιτιστική και πνευματική ταυτότητα 
της περιοχής, εντός των πλαισίων που ορίζει η Ιερά Παράδοση. Παράλληλα, 
ευχήθηκε εγκάρδια καλή επιτυχία στον κ. Καραθανάση για την ανάληψη των νέων 
του καθηκόντων, εκφράζοντας τη βεβαιότητά του για μια δημιουργική και γόνιμη 
πορεία.

Η συνάντηση έκλεισε με την κοινή διαπίστωση ότι η διαρκής συνεργασία 
Εκκλησίας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης αποτελεί κλειδί για την αρμονική και 
ποιοτική ανάπτυξη του τόπου.


